

# SZENTESI UJSÁG

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Kossuth-tér 5. szám. Telefon: 309.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Hirdetéseket és előfizetéseket felvevő  
kiadóhivatal. Telefon: 309.

## Nincs ugyan, de mégis van

tojáskartel Tagjainak a száma három. Kettőnek Kecskeméten és Nagykőrösön van a földszállása, igaz, hogy Budapesten is nagy irodájuk működik már, míg a harmadik székhelye egyedül Pest. Mind a három milliómos nagykereskedő. Az ország valamennyi mezőgazdasági városában van gyűjtőközpontjuk. Azokat táviratilag, sőt olykor telefonon utasítják. Így éppen: „Egy hélig tilos tojást vásárolni! Aztán: „A tojás darabjért ötven fillérről több nem adható.“ S mikor az árakat leverték a sárgaföldig, akkor hirtelen ezt parancsolják: „Minden mennyiséget fölvenni!“ Ez a hinta-palinta az árral, vagy hogy stíluszerűen kifejezzük: ez a tojástánc nehéz milliókat jövedelmez a tojásuraknak. Kérdezzük: Ha mi ezt Szentesen és a Viharsarok városai-ban ilyen tisztán látjuk, miért nem veszik észre ugyanezt azok, akiknek ez lenne a feladatuk, természetesen intézkedéssel együtt...!

## Miért nincs olcsó cigaretta?

Két hete annak, hogy Szentesen eltűnt az olcsó cigaretta, azóta csak drága, luxuscigaretta lehet kapni a trafikokban. Szegény vidékünk dohányzó lakossága kéri ezért az illetékeseket, hogy változtassanak ezen a tarthatatlan helyzeten és juttassanak megfelelő mennyiségű olcsó cigarettát a város dohányárúainak.

De fontos az olcsó cigaretta nemcsak a dohányzóknak, hanem a Dohányjövédéknek is, mert ellenkező esetben újból fellendül a dohánycsempészség, újra megjelenik a zuppiacsnak a szűzdohány és ezzel hatalmas jövedelmi forrástól esik el az állam.

Jelentések vannak arról, hogy főleg az olcsó, jobb cigaretták tömegeit kicsempészik az országból.

## Kizöldültek a legelők

Pestmegye alispánja legújabb jelentésében közli, hogy az őszi mezőgazdasági munkákat százszázalékosan elvégezték. Az enyhe időjárás folytán mindenfelé kizöldültek már a legelők és sok helyen kihajtották a jószágot, annál inkább, mert szembeütközött nagy a takarmányhiány. Ezzel függ össze az is, hogy a szarvasmarhákat lehetőleg már nem adják el az amúgy is feltűnő olcsó árak mellett és ezért tűnt el a mézáróüzletekből a marhahús.

## Amerikának is nőnek a gondjai

A New York Herald európai szerkesztője írja: A drágassági hullám, amelyre legutóbb Truman elnök utalt, maga után vonhatja, hogy az amerikai üzletemberek esetleg mellőzik a Marshall-terv anyagi támogatását. Mert az amerikaiak egy napon beleunhatnak a látszólag

reménytelen európai újjáépítés pénzelésébe. De bekövetkezhetik olyan gazdasági válság is, amely arra kényszeríti őket, hogy figyelmeiket a saját problémáikra irányítsák és hátat fordítsanak Európának.

## Előkészületek százezer magyar hadifogoly hazaszállítására

Budapestről jelentik: A napokban megkötik azt a magyar-szovjet államközi szerződést, melynek folytán mód nyílik arra, hogy a még távollévő hadifoglyok a tavaszi és a nyári hónapok folyamán mindannyian hazatérhessenek az otthonuk-

ba. Ezzel az előkészítés már folyik Foksaniban és Máramaroszigeten a magyar népjóléti minisztérium kirendeltségei működnek. Legalább százezer magyar hadifogoly van még ma is a Szovjetunióban.

## Amerika katonai tervei Spanyolországban

Shermann USA tábornok rövidesen Madridba utazik, hogy tárgyaljon a Spanyolország által Amerikának átadott 13 tengeri és lég-

ügyi támaszpont átvétele ügyében. Szó van arról is, hogy amerikai tengeri és légi egységek partraszállnak spanyol földön.

## A Szovjetunió csökkentette a katonai kiadásokat

Moszkvából jelentik: A Pravda vezércikkben azt írja, hogy az idén a fegyveres erők fenntartására előirányzott kiadásokat a Szovjetunió, a múlt évihez viszonyítva, több mint

két és félmilliárd rubellel csökkentette. — Már önmagában véve ez is bizonyíték arra, hogy a Szovjetunió békepolitikát folytat.

## 18 embert gyilkoltak le a határon

A legutóbbi hetekben olyan bejelentések érkeztek budapesti és vidéki rendőrségekhez, amelyek szerint eltűntek azok a férfiak, akik hazulról azzal indultak el, hogy látogatónak átmennek Erdélybe. Sikertelenül elfogni két határmenti lakost, névszerint Borsi Józsefet és Novák Ferencet. Mind a ketten azzal foglalkoztak, hogy olyanokat vezettek át a határon, akiknek nem volt állapítási igazolványuk. Borsit és Novákot akkor szelítették megadásra, amikor az erdőben sütték az áldozatukat.

A gyilkosok bevallották, hogy

olyankor, amidőn elhagyott részre érkeztek, megrohanták a jóhiszemű és bennük bizó határállépőt és azt kegyetlenül meggyilkolták, kirabolták és elföldelték. Ezideig 18 ilyen áldozatnak a holttestét találták meg. A nyomozást tovább folytatják.

### Emlékmű

#### Bajcsy-Zsilinszkynek

Sopronkőhidán, Bajcsy Zsilinszky Endre kivégzési helyén, az igazságügyminisztérium emlékművet fog állítani.

## Dobi István hazaérkezett

Dobi István, a Kisgazdapárt országos elnöke, szombaton délelőtt érkezett haza szófiai utjáról. A párt vezetősége testületileg fogadta Dobi Istvánt és kíséretét a Keleti pályaudvaron.

## Színjátszó verseny

A 48. sz. kultúrverseny keretében lezajlott az ének-zenei és a táncverseny. Még február folyamán (kb. 29. évi) sor kerül a szentesi körzeti színjátszó verseny lebonyolítására is. A főrendező felhívja az egyesületeket, főleg az ifjúságot, hogy akár csoportos, akár egyéni számokkal mielőbb nevezzenek be a versenyre a főrendezőnél kapható benevezési lapon. Jelenkezni lehet kedden és pénteken d. u. 4-6. óra között a szabadiskolán (Kossuth tér 5.) A jelentkezők versenyezhetnek rövidebb hosszabb szindarabokkal, szindarab részletekkel, monológgal, szavalattal, népijátékkal, balladával. Lehetőleg értékes és a népi kultúra termékeiből válasszanak darabot a versenyzők, mert a bírálatbizottság nemcsak az előadást, hanem a tárgyválasztást is bírálja.

## 3 érdekes hír

Két pesti egyetemi hallgató elhatározta, hogy fölkeresik azokat a gyárigazgatókat és vállalati vezetőket, akiknek „vaj van a fejükön.“ Sorra megszarolták az ilyeneket, mert mint most, amikor leterelőztették őket, gúnyosan mondták: sok ilyet találtak.

Soha nem tudtuk, hogy Magyarországon annyi a különféle egyesületek száma. A belügyminiszter ma 65-öt osztott föl. Közük van a legismertebb, a Gépészek Országos Egyesülete is. A múlt év végén 100-nál több egyesület szüntetik be. Hír szerint még mindig akad párszáz egyesület.

A toló láz egyre terjed. Úgy látszik, egyelőre ez ellen nincs orvosság. Tisztes családapák is beszálltak már a tippelésbe és nemcsak egész nap, de délelőzaka is azon török a fejüket, melyik futball csapat veri meg a másikat. A tippelők közben — nem ritkán — egymással vesznek össze. Ez történt az éjjel Angyalföldön. Két tippelőt annyira összeverték, hogy a mentők vitték őket a kórházba.

## Iparos hírek

Értesítjük a férfiszabó, nőiszabó, arács iparosokat, hogy a részükre január hóra kiutalt béléssárú megérkezett. Átvehető hétfő és keddi napon Horváth (Hoffmann féle üzlet) textil kereskedőnél. Aki febr. 10. ig utalványát nem veszi ki, annak további igényjogosultsága elveszett.

Értesítjük a cipész, csizmadia, férfiszabó iparosokat, hogy a városól versenyfárgyalási ajánlat érkezett altiszti ruházati cikkek elkészítésére. A hirdetés megtekinthető az ipt. jegyzői hivatalban. Az ajánlatokat febr. 14. ig kell beadni a városháza 28. szobában.

Megérkezett a január havi benzin kiutalás. Az érdekelt szakmák mielőbb vegyék át utalványukat, hogy az elosztást 1-2 nap alatt eszközölhessük. Az utalványok hétfőn és kedden vehetők át és válthatók be.

Az Ipartestület elnöksége felhívja a márc. 15. i. „Centenárium” ünnepséget előkészítő iparosokat, akik a múlt hétfőn önként jelentkeztek az előkészítő bizottságba, hogy f. év febr. 9. én hétfőn délután 5 órakor az Ipartestületnél megjelenni szíveskedjenek minden további meghívás nélkül. Minden jelenkezeti tag megjelenése az est sikere érdekében kívánatos. Kérjük az ülésre megjelenni a Nőgyűlést, Iparos Ifjak és Iparos Dalárda 3-3 tagjának kiküldöttét is.

**Akác-tüzifa**  
kőszén, fűrészporkapható  
és békekeli tojásbriket  
előjegyezhető.  
**TRAJ-fatelepe** Görög udvar  
Telefon: 341.

### Hat állami mént hoznak át Vásárhelyről

Közöltük már, hogy a kormány mindent megtesz a lótenyésztés minőségi fokozása érdekében. Így a hódmezővásárhelyi méntelepről február 12-13 között hat állami tenyészment küldenek át a szentesi méntelepre.

A fedezetelések előreláthatólag február 16-án kezdődnek, a párosítás 19. én fog lezajlani. Minden lótenyésztő gazdának saját érdeke, hogy a párosításra fölvezesse a lovát, mert csak így kap díjkezdményt.

Lótenyésztő gazdáink tájékoztatására az alábbiakban közöljük a fedezetelési díjakat: Teljes díj 20 forint és 20 kg szemestakarmány; féldíj: (III. osztályozású és törzskönyvi előjegyzésbe vett kancák után) 14 forint és 14 kg szemestakarmány; negyeddíj: (2 és 2/3 osztályozású kancák után) 11 forint és 11 kg szemestakarmány. Az első és 1/2 osztályozású kancák fedezetése ingyenes. A fedezetelés megkezdésének időpontját a vármegyei lótenyésztési felügyelőség idejében hirdetni fogja.

Febr.  
12

Cukorrépatermelők  
Országos Szövetsége  
d. e. 11 órakor

## Milyen munkák kezdődnek Szentesen?

Beszámoltunk arról, hogy a város vezetősége Szentes hároméves tervének tárgyalására pénteken felutazott Budapestre. A tárgyalások eredményéről Solti László dr. polgármesterhelyettes a következőket mondotta:

— A tárgyalások alapján sikerült biztosítani az iskolák renoválására, a kereskedelmi középiskola elhelyezésére, a városi kezeltetésben lévő földek belterjes művelésére. Hétkönapon kívül egy másik külső városrész villanyal ellátására, a sport-

uszoda bővítésére és a kisvasút fejlesztésére szükséges hiteleket.

— Ezenkívül még a város vezetősége kérte, hogy a Tervhivatal utaljon ki a hétkönap ONCSA-telepen létesítendő kifolyók céljára nagyobb összeget, s 10 munkáslakás építésére 180 ezer forintot. Ezeket a kérelmeket is magáéva vette elvben az értekezlet, azonban a kiutalandó összegek nagyságáról még nem döntöttek. Az összegek kiutalására néhány nap múlva sor kerül.

## Miért ölték meg Gandhit?

Gandhi ötven év óta küzdött Előindia folszabadításáért és az Angliától való elszakadásért. 1946-ban az angolok két nagy részre osztották Indiát: Hindosztánra, amely igen sok angolérdekű gyárral rendelkezik és gazdag rész, továbbá Pakisztánra, amely inkább mezőgazdasági birodalom. A lakosság részben hindus, részben mohamedán vallású. A két államrész és a kétféle lakosságot évek óta

egymásra uszítják és egymás ellen kijátszák. Emiatt egy évvel ezelőtt olyan új párt alakult, amely gyorsítani akarja a menetet és ellene fordult Gandhi békés, szelíd politikájának és emberséges terveinek. Gandhi ellenfelei közül többszázan valóságosan összeesküdtek a Mahatma ellen, — amint az eddig letartóztatott összeesküvők ezt bevallották.

## Tudnivalók a vámöröltetők gabona-beszolgáltatásáról

Közöltük már, hogy vámöröltésre jogosultaknak be kell szolgáltatniuk a fejadagjukból, mégpedig a 12. éven felüliek után 20, a 6-12 év közöttiek után 60, s a 6. éven aluliak után 80 kg búzát.

A közéletmezési hivataltól kapott tájékoztatás alapján most közöljük olvasóinkkal, hogy a fenti mennyiségeket csak azoknak kell szolgáltatni, akiknek teljesen meg van a 240 kg fejadagjuk. Akiknek nincs meg a 240 kg fejadagjuk, annyival kevesebbet kötelesek szolgáltatni, amennyivel kevesebb a fejadag.

Igy például ha egy családnak az elszámoltatás alapján megmaradt fejadagbónója csak 220 kg, akkor a 12. éven felüli családtagok után nem kell semmit se szolgáltatni, a 6-12 év közöttiek után pedig csak 40 kg és a 6. éven aluliak után csak 60 kg ot. Hapedig a megmaradt fejadag személynként csak 200 kg, akkor 12. éven felüliek után szintén nem kell beadni, a 6-12 év közöttiek után 20 és a 6. éven aluliak után pedig csupán 40 kg a beszoigaltatandó mennyiség.

A Független Ifjúság szentesi szervezete 7 órakor február 8-án, vasárnap

### műsoros tea-estet

rendez, melyen a mulatni vágyó közönséget szívesen látja a rendezőség

### Hirdetmény

A Kereskedelmi és Szövetkezetiügyi Miniszter 1000/1948 sz. rendelete alapján közhírré teszem, hogy kizárólagosan bortermelői kimérések zárójára hétköznapiakra reggel 8 óráig este 20 óráig, szombaton pedig reggel 8 óráig este 21 óráig van megállapítva.  
4477 Polgármester

### Árverési hirdetmény

Elárverezek 1948. február hó 18. án délelőtt 11 órakor Kossuth-utca 26. szám alatt és folyt. Szent Anna-utca 9. szám alatt 1080 forintba becsült ingóságokat: butor-félék, hentesüzleti berendezések stb.

PARDY GÁBOR  
bir. végrehajtó.

### Hirdetmény

A Földművelésügyi Miniszter — 100 272-1948. I. a. 4. sz. leiratával gazdajegyzői állások betöltésére pályázatot hirdet. Pályázati határidő 1948. évi február hó 15. napjának déli 12 órája. A pályázati hirdetmény teljes szövege a városháza hirdetőtábláján megtekinthető. Részletes felvilágosítást a vármegyei gazdasági felügyelőség nyújt.

4468 Polgármester

## Pártunk hírei

Folyó hó 9. én, hétfőn pártunk rendkívüli választmányi ülést tart, pontos megjelenést kér a párt-vezetőségtől.

## Meghívó

A szentesi Kereskedők Egyesülete mint a KOKSZ fiókja 1948. évi február hó 15. én (vasárnap) délután 3 órakor, saját helyiségében Szentesen Tóth József u. 8. szám alatt tartandó évi rendes 50-ik közgyűlésére.

### Tárgysorozat:

1. Évi jelentés a múlt évi működésről.
2. Zárószámadás jóváhagyása és a felmentvény megadása.
3. Tagdíj megállapítás.
4. Költségvetés előirányzat.
5. Tiszlikar és a választmány ki-gyészítése.
6. Jogügylet bemutatása jóvá-hagyása,
  - a. könyvtáros jelentése,
  - b. háznagy leltár bemutatása.
7. Indítványok.
8. KOKSZ kiküldötte Say Rudolf előadása a kereskedelmet érintő problémákról: Utána vita.
9. Zárás.

Indítványok csak azon esetben tárgyalhatók, ha azok elnökségünk-höz a közgyűlést megelőzőleg 3 nappal írásban megjelentek.

Elnökség.

## ÜZLETHELYISÉGEK ÉS LAKÁSOK

Kossuth-u. 12. sz.  
társasházban örökáron  
eladók

Erdeklődés: Apponyi-tér 6.

## A Parasztszövetség hírei

Felhívjuk azon földbérleteket, akik adófizetési halasztást akarnak kérni, legkésőbb február 15. ig a bérlek szakosztályánál Kossuth tér 5. l. em. 6. szoba sürgősen jelentkezzenek. Erre a célra már megérkeztek a nyomtatványok. Egyébként adóügyben mindenkit szívesen útbaigazít a Vezetőség.

Folyó hó 12. én délelőtt 11 órakor cukorrépa termelői értekezletet tartunk a Parasztszövetség székházában, melyen a Cukorrépa termelők Országos Szövetsége részéről Fejes Imre körzeti felügyelő is jelen lesz. Kérjük minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Felhívjuk az 1947. évi dohány-termelőket, hogy újabb juttatás végett engedélyüket hétfőn, legkésőbb csütörtökön, a Szakosztályhoz okvetlenül vigyék be, mert aki nem mutatja be, a juttatásból ki lesz zárva.

## Értesítés

Értesítjük az érdekelteket, hogy a pénzügyminisztérium az 1948. évi együttes kereseti és jövedelemadó, jövedelem-többletadó és vagyonszerű bevallásokra vonatkozó felhívások közhírré tételének függőben tartását rendelte el.

Fentiek folytán a bevallásra kötelezett adózók további rendelkezés kiadásáig bevallást nem tar-toznak beadni.

Városi adóhivatal.

## járásai értekezletet tart

Előadó FEJES IMRE COSz körzeti fel-  
ügyelő. Kérjük, hogy minden cukorrépa-  
termelő saját érdekében feltétlen jelenjen meg.  
Szentesen, a városháza közgyűlési termében.

# HIREK

február  
8  
vasárnap

Katolikus: Farsangvas.  
Protestáns: Aranka  
A nap kel 7:03  
Nyugozik 16:54 órakor.  
Tisza vízállása: + 655

Ügyeletes gyógyszerlárok: febr. 7-13-ig  
Bie - Szentessy

**Időjárás:** Az Atlanti Oceántól a Viszulaiáig rendkívül szeles és esős idő. Viszont újabban ismét melegebb levegőtömegek törnek elő Magyarországra felé. Nálunk a Mátra csúcsait hó borítja. Vasárnap mérsékelt északnyugati szél várható, több helyen esővel, esetleg havas esővel. Az idő az evszakhoz képest enyhe marad.

**Mozik Barátság:** Magam útját járom. Hétfőtől: A nagy hazugság. MAFIRT: Gázláng.

**Országos vásárok:** Kunszentmárton febr. 8., Ujkécske febr. 16.

— **Eljegyzési hír.** Kunos János aranykalászos gazdafiú és Nagy Eszike ma tartják eljegyzésüket.

— **A Szentesi 48-as Ifjúsági Bizottság** március 15-ét, a magyar szabadságharc nevezetes évfordulóját méltó keretek között fogja megünnepelni. Az egésznapos műsor befejezéséül a színházteremben nagyszabású díszelőadás tartanak, amelyen a 48-as kulturverseny győztesei fognak szerepelni.

— **A nagy nyomási és hátrései olvasókör** f. hó 10-én délután 5 órakor tisztújító közgyűlést tart a Kicsi-csárdánál. Kérjük a tagok pontos megjelenését. Vezetőség.

— **Magánalkalmazottak figyelmébe!** Szakszervezetünk helyi csoportja f. hó 11-én, szerdán délután fél 6 órakor a szakszervezeti székházban tagértekezletet tart.

— **A felsőpárti Ref. Otthonban** vasárnap délután 4 órai kezdettel az otthon felépítésének javára műsoros előadás lesz az iskolás gyermekek rendezésében, melyre a híveket ezúton is meghívjuk.

— **Mindazok, akik cukorrépa-szeletre előfizettek,** február 9-én, hétfőn délelőtt vegyék át a Parasztszövetség székházában.

— **A pedagógusok szakszervezete** február hó 12-én, csütörtökön délelőtt 9 órakor tartja tisztújító közgyűlését a gimnázium rajztermében, melyre a tagokat ezúton is hívja a Vezetőség. — Előtte 8 órakor ugyanott választmányi gyűlés lesz.

— **Ma az alábbi dohányárudák tartanak nyitva:** Szántay László, Gránicz Pál, özv. Kátai Jánosné, Dér Ferencné, Öze Máttyás, özv. Blázsik Ferencné.

— **A Független Ifjúság** vekerhádi szervezete f. hó 8-án este 7 órai kezdettel műsoros farsangi láncmulatságot tart, melyre a mulatni vágyó fiatalságot szeretettel hívja és várja a Rendezőség.

— **A D-oldali Parasztszövetség** folyó hó 8-án, este 6 órai kezdettel Jelműbálat rendez, melyre a mulatni vágyó közönséget szeretettel meghívja a Rendezőség.

— **Mucsihádi Gazdafiúk Önképzőköre** február hó 10-én batusbálat rendez, melyre szeretettel hív és vár mindenkit a Rendezőség.

— **Szülőoltványok, gyökeros vesszők,** államilag engedélyezett telepről olcsó áron beszerezhetők. B. osztályú olványaimat azonnali rendelés esetén 1 forintért küldöm 50 százalékos beküldése mellett. Szépséghibás gyökeros vesszőim darabonként 60 fillér. Árjegyzék ingyen hív és vár a Rendezőség. Kiss szőlőgazdaság, Abasár 165.

— **A nagyhegyi Független Ifjúság** február 8-án este 8 órai kezdettel jelműbálat rendez a Kálmán kocsmánál. Mindenkit szeretettel hív és vár a Rendezőség.

— **Termelési szerződéseket** árpára, vetőmagjuttatással, 40 százalékos felárral, olajmagvakra: lenmag, napraforgómag, ricinusmag, hüvelyesekre: borsókra, babokra és aprómagvakra vetőmag, műtrágya, szappan, olajpogácsa juttatással és termelési előleg folyósítással legelőnyösebben a Károlyi cégnél köthet.

KOSSUTH-UTCÁN

üzlethelyiséget

átvennök, ért. Horváth M-u. 9.

## Hirdetmény

Közhírré teszem, hogy a Földművelésügyi Miniszter a téli juh legeltetési tilalmát hatályon kívül helyezte. 4469 Polgármester

## Hirdetmény

A szentesi lovassági laktanya területén lévő 6 kat. hold szántóföldet és 14 kat. hold legelőt 1948. évre a honvédkincstár bérszabja. Az ajánlatokat a jelenlegi 80 forintos buza árának megfelelően kat. holdanként adandók a Hódmezővásárhelyi 18. kieg. pság-hoz f. hó 12-én 12 h-ig írásban.

Fejajánlott bérösszeg fele a szerződés megkötésekor, a másik fele pedig szeptember hó 30-án fizetendő. Ajánlat tehető a szántóra és legelőre külön-külön vagy együttesen is.

Az ajánlattevőket az eredményről írásban értesítem. 4481 18 kieg. pság.

# APRÓHIRDETÉSEK

TANYÁST keresek Mucsihát iskola előtti tanyámra Rúzs Molnár Imre. 5195

ELADÓ ház központban esetleg kedvező törlesztéses járadékkal Pintér u. 1. 5197

IRÓASZTALT megvételre keresek Németh Klauzál u. 12/a. 5200

KÉREG u. 23 számú ház eladó. 5199

KEVESET használt szép mély gyermekkosci eladó Dózsa Gy. u. 96. 5306

FÉRFI arany óralánc, karikagyűrű eladó. Cím a kiadóban. 5305

EGRI eserosznye fa csemetére még csütörtökig előjegyzést elfogadunk. Hegyközség Elnökség. 5308

KERESEK MÁV, vagy gazdasági 48 c. eséplőt bérbe íj. Bálint János Alsóré 247 sz. 5307

RÁKÓCI F. u. 70 számú ház eladó. Ért. ugyanott. 5322

FÁJÓS és érzékeny lábakra gyógycipőket, deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítek. Kiss Antal ortopéd cipész Szűrszabó u. 6. 5312

## Len, kender, sörárpa

szerződés vetőmaggal köthető BRAUN EMILNÉL

BERKI dűlőben 3 hold föld és fűdűszoba berendezés eladó. Ért. lehet Szt. Anna u. 14. sz. 5311

ELADÓ Jókai u. 22. sz. ház, vagy kisebbért eloszerelhető, megegyezés szerint. Ért. ugyanott. 5314

VARRÓGÉP bobinos előre, hátra varró olcsón eladó Törö Kálmán u. 23 sz. 5313

D. OLDALON 3 kishold föld eladó, vagy löért eloszerelhető. Érd. hétfői napokon Rákóci F. u. 24. 5329

2 drb. országos kaptár, nagy láda, 2 hold gyümölcsös két részben is eladó. Ért. Jókai u. 121. 5195

JÁRGÁNY és kézi szecskavágó eladó. Rákóci F. u. 179. 5317

KISÉR utcában ház, Tólas villa mellett, porta eladó, ért. Kovács kelemföstőné, Kossuth-u. 14. 5316

LEVESSZÁR, nád, vetőmag burgonya, takarmányszalma hazaszállítva is eladó. Ért. Alsóré 94, vagy Rozgonyi-u. 24. 5315

19 drb. fiasbírka eladó pénzért, vagy földért, ért. Jaksor 1 sz. alatt. 5328

TÖRÖTT hanglemezt magas áron veszek. „Minerva” könyvkereskedés. 5327

ELADÓ Boross S-u. (volt Tisza-u) 39 sz. ház, ugyanott 400 drb. Eternit tetőfedő pala eladó. 5172

NAGY Sándor telep 15. a. számú ház eladó azonnal elfoglalható. 5171

ÉTKEZÉSI és vetni való „Ella” és „Róza” burgonya eladó. Berossényi-u. 3. szám. 5310

KÉNPOR, kreolin, denaturált szesz, borsár, szerszámolaj, mosópor kapható. Izsák festéküzletben. 5309

ERŐSEBB fiút tanulónak felveszek. Búzás Lajos gépjárató műhely. Ipartestület mellett. 5331

NAGYNYOMÁSI 1 és fél házföldem eladó. Esze Tamás-u. 18. 5330

14 vagy 15 éves fiút fogadok tanára. Rákóci-u. 57.

DÓNÁTON 4 hold föld eladó. Ért. Klauzál u. 40. 5333

10 méteres épületnek a cserép és faanyagja lebontásra eladó. Ért. Huszár u. 34. 5335

6 drb. 10 q buzakötvény, darabonként 320 forintért, 5 drb. 5 q, 10 drb. 1 q, 30 drb., 10 és 50 kgr. kaphatók. Csak készpénzfizetésért. Jung Barossényi u. 115. 5334

6-8 milliméteres betonvasat vennék Gyuricza-fatelepi Ipartestülettel szemben. 5258

EGY tonnás tehergépkocsi jó gumikkal sürgősen eladó Nagyörvény u. 87. 5336

## A mai villámtorna sorsolása

SZMAV—Szakszervezeti válogatott Játékezők—SZMTE

Szakszervezeti válogatott—SZMTE Játékezők—MÁV

Játékv.—Szakszervezeti válogatott SZMTE—SZMAV

A mérkőzések délután 1 órakor kezdődnek.

## Rádióműsor

7.00 Reggeli zene. 8.30 Dálnok Lajos orgonál a Vas utcai protestáns helyőrségi templomból. 9.00

Római katolikus vallásos felőra. 9.30 Szabadegyházak vallásos felőrája. 10.00 Református istentisztelet a Pozsonyi úti templomból.

12.15 Anyák öt perce. 12.20 A terézvárosi templom énekkara énekel. 12.50 Félélmefes szerelmek. 14.10 Ünnepi hanglemek. 15.00

Nagy elbeszélők. 15.55 Palóczy-Horváth György vasárnapi krónikája. 16.00 Indul a labdarúgó bajnokság. 16.15 Nagy Izabella énekel Veres Károly cigányzenekara magyar nótákat muzsikál. 17.00

Falurádió. 21.00 A rádió hangja. 21.30 Rádióankét. 22.30 Vasárnap este Pesten. 23.10 Jugoszláv dalok. Hanglemek.

Február 9, hétfő

7.25 Reggeli zene. 8.00 Szeged multja. Előadás. 8.15 Heli zenés kalendárium. 9.00 Szórakoztató zene. 10.45 Látogatás a szegedi városrészben. 13.00 Szegedi Hangos Híradó. 14.30 Operarészletek. 16.00

A Szegedi Filharmonikus Zenekar játszik. 18.00 Blum László énekel. 19.00 Operatimelódia. 18.30 Falurádió. 20.15 A Filharmoniai Társaság zenekara hangversenyének közvetítése az Operaházból. 22.40 Magyar nóták hanglemezeiről.

Fájdalomtól összetört szívvel, de Isten akaratában meggyőződva tudatjuk, hogy szeretett jó feleségem, drága jó édesanyánk, kedves jó testvérünk és jó rokonunk

## DÖME ANTALNÉ

Virágos Kiss Lidia

Áldásos életének 59-ik, boldog házasságának 25. évében, évekig tartó súlyos szenvedés után visszaadta áldott lelkét Teremtőjének.

Drága halottunk földi maradványait f. hó 9-én, hétfőn d. u. 4 órakor fogjuk örök nyugalomra helyezni a közép-sőtemető halottas házától a ref. egyház szertartása szerint a Szedertemetőben lévő családi sírboltba.

A gyászoló család

Lakás: Fábiansébestyén.

## A legújabb mintájú

mozaiklapok, cementlapok, különböző belméretű betoncsövek és beton kéményajtók kaphatók a

# ZSOLDOS RT.

cementárugyáiban.

Telefon 5 és 8.

# APRÓHIRDETÉSEK

50 q I. oszt. lucernaszéna eladó. **Cím a kiadóban.**

BORZA-U. 9 sz. ház életjáradékkal, vagy pénzért eladó. 4973

MINDENKI irigyelni fogja szép háját, ha Zsembánál csináltatja dauert. Teleki P. 25. 4974

ZALOTÁN 36 hold föld tanyával eladó, ért. Nyiri-u. 8. 5083

NYIRI-U. 8 sz. ház eladó. 5084

**BIZTOS** megélhetést nyújtó üzlet-ház jó forgalmú üzlettel 2 családnak megfelelő lakással, betegség miatt azonnal eladó. Somogyi B. u. 21. 5215

**ENGEDÉLYEZETT** ménnel fedezett Mészáros József. Szt. László. 40. 5237

NAGYÖRVÉNY u. 3 sz. alatt búzakötvény eladó. 5280

**KÉT** rekeszes Marabú gyári keltetőgép eladó. Farkas M. u. 15. 5102

**MUCSIHÁT** 69 sz. tanyásbirtok 57 kat hold eladó. Ért. Temesvárynál, Szentés, Tóth József u. 20. 5106

**LÁZÁR** Vilmos-u. 7 sz. ház eladó azonnal elfoglalható. 5108

**ELADÓ** 6 kat. hold föld Derekegyházán, ebből 5 hold jó búzavetéssel, egy hold tavaszi alá fölszántva, ára önként 2 forint 50 fillér, ért. lehet. Mtvásárhely, Károlyi-u. 30. 5113

26-os versenyerékpár új gumikkal eladó. Stammer S. u. 36. 5114

**NAGYON** jó tetőnek való nád eladó. Sáfrán M. u. 63. 5115

**ÚJ** paraszt féderes és egy jó igazkocsi eladó. Hegedűs Kovács, Mentő-utca 52 sz. 5116

**NAGY** Sándor-út 9 számú ház eladó, ugyanott egy drb. deszkának való nyárfaderék eladó, ért. Alkotmány-u. 19. a. 5118

**ELADÓ** a Farkas. M. u. 1 sz. ház, ért. ugyanott. 5121

**LÁZÁR** Vilmos-u. 33 sz. ház eladó, ért. ugyanott. 5122

**ALSÓRÉTEN** város alatt Fésűs-féle földből 6 kishold eladó, ért. hetipi-ackor, Molnár Mihály vendéglőben. 5127

**ÖRVÉNY-SOR** 1 számú ház egészben, vagy felerészben eladó, ért. ugyanott. 5128

**ALSÓRÉTEN** özv. Kissné-féle föld-ek eladók. Ért. Báthory-u. 1. sz. Ugyanott fürdőkád kályhával, férfikerékpár és vízmentes ponyva eladó. 5130

**ELADÓ** Sáfrán Mihály-u. 50 sz. alatti lakóház, azonnal elfoglalható. 5131

**ELADÓ** 17 soros vetőgép Boross Sámuel-u. 23. 5136

**HAT** drb. 7 hónapos malac eladó. Szalay-u. 9. 5137

**VILLANYSZERELÉSEKET**, rádiójavításokat csakis elszerű anyagból készít és javít Held József rádió-és villanyszerelőmester III. Somogyi B. u. 4. (Lakos-u.) 5138

**EGY**, vagy kétszoba-konyhás, esetleg kertés lakást keresek a központ-hoz közel. Címet a kiadóba kérek. **KEDDEN** és szerdán búzakötvényt veszek. Terehalmán 5 hold föld eladó. Síma F. u. 11. 5166

**ELADÓ** Dózsa Gy. u. 1 számú ház a piac-tér mellett és egy rózsaszínű kombinált szekrény. 5165

42 colos cséplő, Ford motoralkatrészek, 2-es és 4-es traktorekék eladók, ért. Rákóczi F. u. 31. 5155

**UJDONSÁGI NYLON DAUER!**

**NYLON DAUER! NYLON DAUER!**

**NYLON DUER! EGYEDÜLI KÉSZÍTŐJE GALLASZ, KOSSUTH U.**

18 szám. 5126

**JÉGSZEKRÉNY**, pult, mészáros berendezés, stb. eladó Nagyörvény u. 59 szám. 5304

**MÉH** családok eladók Teleki Pál u. 49 sz. 5303

**ELADÓ** egy jókasban lévő nagyfatá-di és könnyebb lapos féderes kocsi Síma F. u. 40 sz. 5192

**NYERSBŐRÖKET** minden fajtát állandóan vásárol Kormos Lajos kijelölt nyersbőrkereskedő. Jókai u. 68. 5154

**NAGYHEGYEN** 200 négyszögöl be-állított szőlő, 600 kévo csuhéjas szár, 1 koozi erdei széna eladó, ért. Árvai B. u. 20. 5153

**MÉHÉSZEK!** Többfajta kaptárok oleson eladók. Bercsényi u. 118. 5150

120 q cukorrépa dugvány eladó. Dóme Antalnál, Fábianszabosyán. 5152

**ENGEDÉLYEZETT** almásderes mé-nekkel a fedeztetést megkezdjük. Dóme Antal, Fábianszabosyán. 5151

**HORNÝOLT** cserepat vennék 200 darabot. Gyuricza fakereskedő. 5158

**FÁBIÁNBAN** 40 hold föld és me-legágyi trágya eladó. Pintér-u. 11. 5157

Megérkeztek a Tavaszi és Nyári

## DIVATLAPOK

„a MINERVA“

könyvkereskedésbe

21 q búzakötvény és takarmányrépa eladó. Mentő-u. 57. Katona kereskedő. 5168

**NAGYCIMLETŰ** búzakötvények jutányos árért kaphatók. Bercsényi-u. 33 alatt. 5167

4 kat. hold szántó Nagytőkén a kövesút mellett eladó. Horváth Gy. u. 11 szám. 5174

**MOTORKERÉKPÁRT** 125 től 250-ig megvételre keresek, kifogástalan. Apponyi tér 21. Ugyanott búzakötvény eladó. 5181

**EGY** drb. kisfiás tehén eladó. Megtekinthető Apponyi-tér 17 sz. alatt. 5182

**ÁRPÁD-U.** 52 sz. ház eladó, ugyanott egy kirakat belső üveg eladó. 5174

**ELADÓ** Kötő-u. 1 számú ház, ért. Vecseri-u. 68. 5173

**ELADÓ** Széchenyi út 38. sz. ház. Két padolt szoba, villany, kút, köves udvar, mellékhelyiségekkel, gazdálkodónak, műhelynek alkalmas. 5178

**BÚZAKÖTVÉNY** eladó. Bartha J. u. 11 szám. 5177

**SÁFRÁN M. u.** 88 sz. ház eladó, vagy földért elcserélendő, ért. Toldi-tér 8. 5182

**BERCSÉNYI-U.** 150 számú ház eladó. 5181

**ABLAK**, épületek, vasgerendák, veranda üvegablak eladók. Tóth J. u. 6 szám. 5188

**LEVELESSZÁR** eladó. Vörösmarty u. 22 sz. alatt. 5183

## Vetőmagját a nemesítő vállalatnál biztosítsa

Len, nspraforgó, ricinus, takarmány és cukorrépa-mag, borsó, bab és minden konyhakerli magra legelőnyösebben köthet szerződést! Mák-vetőmag átvehető!

*Mauthner Ödön*

rt. Termelési Központja  
Szentés, Rákóczi F. u. 16

Kölcsönvetőmag, termelési hitel, olajdara, cukor, egyéb juttatások

**KÉT** mázsás malac-hízó eladó, mangalica kanok cserélhetők angol kockákért. Sarló-u. 8. 5190

**D-OLDALON** Piti József tanyájában 400 kévo leveles-szár eladó, ért. Dózsa Gy. u. 89. 5189

2 és fél kat. hold I. osztályú szántó föld a pusztatemplomi megállónál eladó. Érdeklődni Soós-u. 1. a. alatt. 5186

**ELADÓ** kapunak, kerítésnek alkalmas egytől-négy méterig akácfaoszlópok Pava-u. 8. 5185

60—70 kg süldők, törek, levelesszár-mosdókagyló, eladó. Jókai-u. 7. sz. 5184

**BÚZAKÖTVÉNY** eladó, ért. lehet hetipiacos napon Petőfi-u. 10. 5159

10 hold föld, 5 holdanként is eladó. Értekezni Vekerzug 8. Kövesút mellett. 5156

**ARANKAMENTES** heremag, herelisz és gyékény eladó. Farkas M. u. 15 szám. 5187

**EGY** erős használt koozi eladó. Dózsa Gy. u. 164. 5180

## Sörárpa,

borsó, mák, lenmag, kendermag, ricinus,

szójabab termelésére

kölcsön vetőmaggal legkedvezőbb feltételek mellett szerződhet

**Szántó Andor**

**Váradai László**

terménykereskedőknél — Apponyi-tér 31

Sürgősen jelentkezzen!

**MEGNŐSÜLNÉ** 30 éves aranykalászos, önálló gazdálkodó magas, barna legény ember, 25 hold földje háza van. Tanyai életet szerető növel iparos, vagy gazdálkodó családból. Szabó Ságvári E. u. 8. 5302

140 kg-os zsírsertés eladó Jókai u. 88 szám. 5301

**BOROSS** Sámuel-u. 3 sz. háznak felerésze eladó. 5179

**ELOSZERÉLNÉM** központon lévő 2 szobás lakásomat, 3 szobás, fürdőszobás lakásomat. Költséget megtéríték. Sólom fogtechnikus, Tóth József-u. 31. a. szám. 5176

**EGYSZÁZ** forint jutalmat adok annak, aki Szt. Lászlói épületem betörési nyomára vezet. Sárközi Sándor Jókai-u. 48. 5375

**HÉT** hold föld haszonélvezettel eladó. Dózsa Gy. u. 78. 5164

2 drb. tinóknak való bikaborjú eladó. Lapistó 50. b. Bodor Sándornál. 5163

**NAGYHEGY** 382 sz. ház eladó, ért. Deák F. u. 18 sz. 5162

**TAKARMÁNYRÉPA** eladó. Sáfrán M. u. 75 sz. 5161

**SZALMÁT** vásárolunk Szentésen és környékén bárhol. Érdeklődni Kenyeres vendéglőben hétfőn, a MOSZK megbízottnál. 5160

**VETNIVALÓ** cukorborsó és soprónek való cirok kapható. Keresztes-u. 1 szám. 5170

**JANUÁR** 29-én elveszett Csimbé névre hallgató világos szemű színtőstény vadászkutya. Nyomra vezető jelentse a kiadóba. 5169

**ELADÓ** új lánboronák, féderes kordé és szeszkavágó Szegedi Kovácsnál, Kórházzal szemben. 5326

**ELKÖLTÖZÉS** miatt sürgősen eladó, Tóth J. u. 29. sz. háznak felerésze azonnal elfoglalható, árpa és közikocsi eladó. 5325

**NAGYHEGYEN** 1 hold föld és dupla szekrény eladó. Damjanich-u. 4 szám. 5324

3 és fél lóerős villanymotor eladó. Nagyörvény-u. 54 sz. 5323

**EGY** stráfkocsi eladó, vagy lócsős kocsisért elcserélhető. Kossuth-u. 31. 5322

15 éves fiú éves oselédnek ellátna. Cím Deák F. u. 26. 5321

**ALSÓRÉTEN** Be ki dűlőben, 2 hold föld eladó, ért. Alsóré 33 a. László Ferencel, ugyanott törekpéva eladó. 5320

**HIZÓ** 120 kg-os eladó. Rákóczi-u. 80 szám. 5319

**HAT** méteres gerenda eladó. Férfikerékpárt nőiért cserélek. Takarmányért fértiruhát készítek. Klauzál-u. 30 sz. 5318

**SUBÁK**, bekecsék javítását vállalom Talmási Károly szűcsmester Apponyi-tér 23. 5191

3 hold prima szőlő eladó. Ért. a Kakuk borozóban. 5194

**BUTOROZOTT** szoba kiadó Nagyörvény u. 6. 5193

**PRIMA** zsírsertést keresek megvételre Rákóczi F. u. 145. 5196

130—140 kilós prima hízott sertés eladó Bálint u. 12. 5198

### SZENTESI UJSÁG

Kiadja a Független Kisgazda-, Földmunkás-és Polgári Párt szentesi szervezete.

Felelős szerkesztő és kiadó:

**ERDŐHÁTI N. JÁNOS**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szentés, Kossuth-tér 5.

Kéziratokat a szerkesztőség nem tér- meg és nem ad vissza.

Nyomatott: Széchenyi-nyomdában

Bérlő és felelős vezető:

**INZÁM JÓZSEF**